

Pressemitteilung

Für zu hohe Kreditzinsen nicht das letzte Hemd hergeben

Ein Wechsel zum Sparkassen-Privatkredit schafft schnell finanziellen Spielraum / Verantwortungsvolle Beratung

Bruchsal, 10. Januar 2020

Ein neues Auto oder doch lieber eine moderne Küche? Vielleicht eine Reise, von der man schon so lange träumt? Wer sich einen dieser Wünsche erfüllen möchte, sollte sich gleich mit einem Kundenberater der Sparkasse Kraichgau zusammensetzen – und sich über den Sparkassen-Privatkredit informieren. Denn der S-Privatkredit schafft schnell den nötigen finanziellen Spielraum. Und weil er nicht zweckgebunden ist, kann man selbst entscheiden, welchen Traum man sich damit erfüllen möchte.

Gemeinsam mit einem Berater der Sparkasse Kraichgau wird der S-Privatkredit auf die eigenen Wünsche und Möglichkeiten abgestimmt – fair und verantwortungsvoll. Selbstverständlich werden die Raten so angepasst, dass sie bei jedem Kunden Monat für Monat ein gutes Gefühl hinterlassen. So erhält man ein Angebot, das exakt zu einem passt. Übrigens: Auf seinen Kredit muss man bei der Sparkasse Kraichgau nicht warten. Die Summe wird zügig direkt auf das Girokonto überwiesen.

Bei dieser Gelegenheit können alle Kredite, die man sonst noch hat, zu einem einzigen Kredit zusammengeführt werden. So zahlt man nur noch eine übersichtliche Monatsrate, die meist sogar niedriger ausfällt als die bisherigen. Der Berater der Sparkasse Kraichgau erledigt gerne alle Formalitäten.

Die Vorteile eines Sparkassen-Privatkredits:

- Schnelle und einfache Kreditvergabe
- Auszahlung innerhalb von 24 Stunden möglich
- Freie Verwendung
- Zinssicherheit für die gesamte Darlehensdauer
- Niedrige Raten durch lange Laufzeiten bis zu 120 Monaten möglich
- Verantwortungsvolle Beratung
- Vorzeitige Rückzahlung jederzeit kostenfrei möglich

Weitere Informationen zum S-Privatkredit gibt es in allen Filialen der Sparkasse Kraichgau sowie unter www.sparkasse-kraichgau.de/adm





Seite 2 Pressemitteilung 10. Januar 2020



Ein Wechsel zum Sparkassen-Privatkredit verschafft schnell den finanziellen Spielraum, um sich seine Wünsche zu erfüllen und zu hohe Kreditzinsen zu sparen.

Kontakt und weitere Informationen

Karin Haas Abteilungsleiterin Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3213 | Fax: 07251 77-903213

Pia Jäger Kommunikation

Sparkasse Kraichgau Friedrichsplatz 2 I 76646 Bruchsal

Telefon: 07251 77-3358 | Fax: 07251 77-903358

E-Mail Pressestelle: presse@sparkasse-kraichgau.de PresseCenter im Internet: www.sparkasse-kraichgau.de